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V rámci našeho malého festivalu k podpoře dětského čtenářství Hradišťské sluníčko [9] už od roku
2003/2004 pravidelně před koncem školního roku pasujeme prvňáčky na čtenáře. Začínali jsme
společným setkáním všech prvňáčků, nejprve v prostorách Slováckého divadla, pak v čítárně naší
synagogy. Čas však ukázal, že mnohem intenzivnější a pro děti krásnější je pozvat jednotlivé třídy
přímo do dětského oddělení, rozvinout červený koberec a za zvuku fanfáry plni očekávání přivítat
krále či královnu písmenkového království. Rolí královen se ujímají naše kolegyně, krále ztvárňuje
pravidelně ředitel knihovny.

Slavnostnímu pasování předchází v průběhu školního roku návštěva třídy v knihovně i účast
prvňáčků na akcích pro veřejnost. Ani letos tomu nebylo jinak, celý rok jsme s dětmi poznávali
a objevovali půvab čteného slova a tajemná zákoutí knihovny. Celý předposlední červnový týden pak
patřily podvečery čteným večerníčkům a dopoledne v dětském knižním království všem prvňáčkům.
Ti slíbili, že ve jménu pohádek, románů a básní, jménem všech literárních hrdinů a světů budou
chránit knížky jako nejvzácnější poklady a budou je mít rádi.
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[14]   [15]
Pasování uherskohradišťských prvňáčků při Hradišťském sluníčku ve dnech 19. až 22. června 2018

Královny a král písmenkového království společně s princeznami a princem pasovali prvňáčky všech
základních škol našeho města a také prvňáčky ZŠ Josefa Bublíka v Bánově, ZŠ Jalubí, ZŠ Nedakonice,
ZŠ Polešovice a ZŠ Mistřice. Celkem bylo pasováno 434 dětí z 19 tříd. Děti získaly knihu Evelíny
Koubové Bráchova bota [16]. Všichni malí čtenáři slíbili, že budou knížky ochraňovat a budou rádi
číst. K tomu jim může pomoci také roční registrace do knihovny zdarma. A jak řekl jeden z prvňáčků
při odpolední registraci: „Když jsem byl pasovaný, tak přece musím mít průkazku do knihovny!“ Je
dobře, že děti i takto nacházejí cestičku do knihovny.

Pasováním prvňáčků na čtenáře jsme slavnostně ukončili projekt Už jsem čtenář – Knížka pro
prvňáčka 2017/2018 [17].

Fotografie pocházejí z archivu oddělení pro děti Knihovny Bedřicha Beneše Buchlovana v Uherském
Hradišti.
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